
Довідка 

про хід виконання програми економічного і соціального розвитку  

Вільшанського району на 2020 рік протягом січня-березня 2020 року  

 

Програма економічного і соціального розвитку Вільшанського району та 

прогноз економічного і соціального розвитку району на 2020-2024 роки                           

(далі – Програма) включає в себе перелік основних завдань та заходів, реалізація яких 

націлена на досягнення головної мети – це підвищення якості життя та добробуту 

населення на основі проведення реформ у різних галузях і сферах діяльності, 

поліпшення надання населенню соціальних послуг, створення умов для економічного 

і соціального розвитку району.  

Протягом січня-березня 2020 року, у рамках Програми, в умовах зниження 

фінансової спроможності місцевих бюджетів, спалаху гострої респіраторної хвороби 

COVID—19, яка безпосередньо впливає на соціально-економічний стан території, 

районною державною адміністрацією разом з органами місцевого самоврядування, із 

залученням суб’єктів господарювання району, спрямовано дії на вирішення 

нагальних проблемних питань, які виникали в процесі життєдіяльності, та реалізацію 

організаційних заходів націлених на подолання негативних тенденцій в галузях 

(сферах діяльності) економіки.  

Наразі економічний і соціальний стан району характеризується наступними 

показниками та станом справ. 

Бюджетна сфера: на виконання вимог статті 77 Бюджетного кодексу України на 

2020 рік було своєчасно затверджено як районний, селищний так і сільські бюджети. 

Дохідна частина зведеного бюджету району на 2020 рік у порівнянні з 

попереднім роком має незначну динаміку росту (+3,0%).  

В зв’язку з внесенням змін до податкового законодавства щодо зниження 

податкового навантаження на малий та середній бізнес, підтримки платників податків на 

період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню 

коронавірусної хвороби (COVID-19) відбулося зменшення дохідної частини бюджету.  

Одночасно зниження податкового навантаження на бізнес в умовах карантину 

наносить значний вплив на зменшення надходжень до місцевих бюджетів. 

У I кварталі 2020 року надходження податків і зборів, інших обов’язкових 

платежів до загального та спеціального фондів бюджетів усіх рівнів по району склали 

21691,5 тис.грн. 

До загального фонду місцевих бюджетів надійшло 10643,6 тис.грн  власних 

доходів, що на 37,6 тис.грн менше у порівнянні з січнем-березнем  2019 року (або 

99,6%).  

Трансфертів (тобто коштів на виплату заробітної плати педагогічним працівникам 

загальноосвітніх шкіл, працівникам установ охорони здоров’я, соціальних субвенції, 

пільг і субсидій населенню) з інших бюджетів надійшло 10613,8 тис.грн.  

Доходів спеціального фонду місцевих бюджетів району за I квартал 2020 року 

отримано у сумі 434,0 тис.грн, з них 376,9 тис.грн - це власні надходження 

бюджетних установ.  
За звітний період поточного року проведено видатків з місцевих бюджетів 

району на загальну суму 24706,7 тис.грн. 

На захищені видатки в цілому по місцевих бюджетах району спрямовано          

19784,2 тис.грн (83,1 % від загального обсягу видатків), з них: на заробітну                
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18426,2 тис.грн (77,4%), енергоносії бюджетних установ 995,0 тис.грн (4,2%), 

харчування 312,3 тис.грн (1,3%) та інші соціальні виплати 47,6 тис.грн (0,2%). 

Доходи населення та соціальний захист:  протягом звітного періоду 

забезпечено в повному обсязі оплату енергоносіїв і комунальних послуг та виплату 

заробітної плати працівникам бюджетних установ. Кредиторська заборгованість 

місцевих бюджетів з виплати заробітної плати станом на 01 квітня 2020 року склала 

182,9 тис.грн, за рахунок освітньої субвенції. 

Для забезпечення цих виплат районним бюджетом було отримано                

3796,9 тис.грн позик за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку. Залишок 

непогашених позик на 01 квітня 2020 року склав 2301,7 тис.грн.  

Додатковим джерелом для проведення видатків є вільний залишок коштів 

місцевих бюджетів, що склався станом на 1 січня 2020 року, у                                           

сумі 4803,7 тис. грн. За результатами розподілу 842,1 тис.грн спрямовано на захищені 

видатки – це виплату заробітної плати з нарахуваннями, оплату енергоносіїв, 

придбання продуктів харчування, що складає 43,9 % від загальної суми розподілу. 

Також, додатковим джерелом для проведення видатків був вільний залишок 

коштів районного бюджету, що склався станом на 1 січня 2020 року, у сумі 531,5 тис. 

грн. За результатами розподілу спрямовано на видатки з виплати заробітної плати 

працівникам бюджетної сфери району 101,2 тис.грн.  

Відповідно до статистичних даних  заборгованості з виплати заробітної плати на 

підприємствах установах та організаціях району, які охоплюються у 2020 році 

статистичним спостереженням з праці, немає.  

З метою недопущення використання найманої праці без належного оформлення 

трудових відносин забезпечується проведення інспекційних відвідувань (обстежень) 

суб’єктів господарювання різних форм власності щодо легалізації заробітної плати та 

зайнятості населення. 

Так, протягом січня-березня 2020 року робочою групою з питань легалізації 

виплати заробітної плати і зайнятості населення Вільшанського району обстежено 

діяльність 20 суб’єктів господарювання. Виявлено 6 «тіньових» робочих місць. 

Станом на 01 квітня 2020 року робочі місця оформлені відповідно до вимог чинного 

законодавства 

За сприянням Вільшанської районної філії Кіровоградського обласного центру 

зайнятості у I кварталі  2020 року працевлаштовано 80 осіб з числа безробітних, 

залучено до громадських та робіт тимчасового характеру 137 осіб.  

З початку 2020 року управлінням соціального захисту населення 

райдержадміністрації опрацьовано1654 заяв про призначення різних видів державних 

соціальних допомог, пільг та житлових субсидій. Станом на 01 квітня 2020 року за 

отриманням субсидії звернулося 936 осіб, з них 701 особа отримала субсидію на 

загальну суму 203,9 тис.грн. 

На постійній основі здійснюється відповідна соціальна робота з сім’ями та 

особами, які опинилися у складних життєвих обставинах. 

У районному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (далі –Центр) на 

обліку сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах перебуває 32 сім’ї, в 

яких виховується 85 дітей.    

Протягом I кварталу 2020 року  загальна чисельність сімей (осіб) щодо яких 

надійшла інформація (повідомлення, виявлені центром, самозвернення тощо) до 

Центру складає 94 сім’ї/особи, в яких здійснено 94 оцінок потреб сім’ї/особи. 
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Протягом звітного періоду виявлено та взято на облік 4 сім’ї, у яких виховується 

6 дітей.  

З метою захисту прав та законних інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування у Вільшанському районі створено та функціонують                     

3 дитячих будинків сімейного типу та 3 прийомні сім’ї.  

  В дитячих будинках сімейного типу виховується 22 дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, в прийомних сім’ях 6 дітей, під опікою та 

піклуванням 22 дитини.  

  Протягом січня-березня 2020 року службою у справах дітей 

райдержадміністрації спільно з працівниками районного центру соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді, управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації проведено 14 рейдів «Діти вулиці», здійснено 25 обстежень 

сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.  

За результатами проведених рейдів та обстежень офіційні попередження щодо 

неналежного утримання та виховання батьками своїх дітей не виносились. 

Галузь «Освіта»: завершено у повному обсязі реалізацію проекту «Капітальний 

ремонт котельні та системи опалення ЗОШ I-III ступенів, с.Добре», термін 

впровадження якого розпочато у 2017 році. Загалом на реалізацію проекту 

спрямовано 1426,3 тис.грн, з них коштів державного бюджету 732,3 тис.грн, 

районного – 694,0 тис.грн, з яких 160,4 тис.грн профінансовано у звітному періоді 

2020 року. 

Упродовж I кварталу 2020 року забезпечувався підвіз учнів до місць навчання і у 

зворотному напрямку регулярно на безоплатній основі.  

На придбання паливно-мастильних матеріалів та утримання шкільних автобусів 

для перевезення учнів до місць навчання і у зворотному напрямку спрямовано 104,0 

тис.грн коштів місцевих бюджетів. 

Забезпечено безкоштовним харчування учнів 1-4 класів пільгових категорій 

закладів загальної середньої освіти району. 

Всього охоплено безкоштовним харчуванням 142 учня, у тому числі 44 дитини 

учасників АТО, що складає 100% від загальної кількості дітей 1-4 класів пільгових 

категорій. На гаряче харчування учнів пільгової категорії спрямовано 159,8 тис.грн 

коштів місцевих бюджетів. Вартість харчування складає близько 12 грн/1 день. 

Галузь «Культура»: у звітному періоді вжито заходів щодо реалізації намірів з 

проведення капітального ремонту районного будинку культури, який перейменовано 

на Вільшанський Центр українсько-болгарської культури. 

За рахунок коштів районного бюджету виготовлено проектно-кошторисну 

документацію «Капітальний ремонт Вільшанського Центру українсько-болгарської 

культури за адресою вул. Центральна, 11, смт Вільшанка, Вільшанського району, 

Кіровоградської області». Вартість документації склала 146,2 тис.грн. 

З метою залучення коштів на реалізацію проекту з державного фонду 

регіонального розвитку райдержадміністрацією 17 березня 2020 року зареєстровано 

відповідне повідомлення на он-лайн платформі Міністерства розвитку громад та 

територій України та подано документи у паперовому вигляді до обласної конкурсної 

комісії. 

Галузь «Охорона здоров'я»: у березні 2020 року розпочато здійснення заходів 

щодо протидії поширенню на території району гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, зокрема в частині залучення додаткового фінансового ресурсу для 

підвищення готовності медичних закладів та виконання протиепідемічних заходів: 
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із районного бюджету додатково виділено 20,0 тис.грн. на придбання засобів 

захисту для забезпечення медичних закладів району та 30 ДПРЧ УДСНС України в 

області (здійснено оплату за 100 шт. захисних костюмів та 1000 шт. захисних 

марлевих масок); 

райдержадміністрацією створено резерв пально-мастильних матеріалів для 

заправки техніки, яка, у разі потреби, залучатиметься до проведення комплексу 

дезінфікуючих робіт в осередках коронавірусної інфекції (255 л дизельного пального 

та 300 л бензину); 

від Національної служби здоров’я України до медичних закладів району 

надійшло 42,6 тис.грн, які використано для придбання медичного обладнання 

(комплекти сумки-укладки, бактерицидні лампи);  

надано благодійну допомогу медичним закладам місцевими підприємствами та 

фермерськими господарствами; 

сільгосппідприємствами та фермерськими господарствами району до 

спеціального фонду медичних закладів перераховано 38,5 тис.грн, з них 15,5 тис.грн 

використано для придбання масок-респіраторів та антибактеріальних засобів. 

Інфраструктура населених пунктів: щороку на території району з настанням 

сприятливих погодних умов, відповідно до фінансового розподілу коштів між 

регіонами області, підрядними організаціями проводиться утримання та ремонт 

автомобільних доріг загального користування. 

Протягом січня-березня 2020 року забезпечено ліквідацію вибоїн та тріщин в 

рамках експлуатаційного утримання на автодорогах загального користування на суму 

1258,2 тис.грн, з них на автодороги державного значення спрямовано 354,8 тис.грн, 

на автодороги місцевого значення 903,4 тис.грн.  

Проведено аварійні ремонтні роботи на автодорозі у напрямку села Добрянка 

(а/д О120205 Тишківка-Калмазове-Первомайськ), частково в смт Вільшанка та селі 

Добре (а/д Т-12-08 Пушково-Вільшанка-Добровеличківка)   

На 2020 рік, за рахунок коштів територіального дорожнього фонду обласного 

бюджету, заплановано проведення поточного середнього ремонту на автомобільних 

дорогах загального користування місцевого значення: 

О120203 Плоско-Забузьке-Йосипівка-Первомайськ (межа області) (у напрямку 

від села Чистопілля до села Березова Балка, протяжністю ремонту  4,5 км); 

О120205 Тишківка-Калмазове-Первомаськ (у напрямку села Добрянка, 

протяжністю 1,4 км). 

Наразі забезпечено проведення поточного середнього ремонту на автомобільній 

дорозі О120205 Тишківка-Калмазове-Первомайськ в напрямку села Добрянка.  

В рамках поточного середнього ремонту підрядною організацією здійснено 

роботи  з розчищення узбіч від застарілих дерев та чагарників, вирівнювання 

території, прибирання та вивезення сміття, укладення асфальтбетону на автодорозі 

протяжністю 1,4 км, здійснено роботи по підсипанню узбіч використано котів на суму 

близько 3,4 млн.грн. 

З метою належного утримання вулично-дорожньої мережі селищною та 

сільськими радами передбачаються видатки на фінансування робіт пов’язаних з 

утриманням та розвитком автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури.   

Станом на 01 квітня 2020 року у місцевих бюджетах затверджено обсяг видатків 

у сумі 961,9 тис.грн. 
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Селищною та сільськими радами району вживаються заходи щодо забезпечення 

сталого функціонування об’єктів благоустрою та територій населених пунктів для 

забезпечення ефективної життєдіяльності населення. 

Протягом січня-березня 2020 року видатки місцевих бюджетів з благоустрою 

склали 171,0 тис.грн. 

_______ 

 


